

CORRECTIONS SUBMITTED BY QUENTIN CEDRON, MAY 2008

Page 51, Line 5. The end of the line should be $= 11 + 7 - 2 - 1 = 15$,

Page 76, Line 2. The beginning of the line should be $x_1 + x_2 = -(x_3 + x_4) =$

Page 80, Line 17. In the second polynomial $+q$ is missing.

Page 104, Line 3. Replace $(2 \cos^2 \alpha)^2$ by $(2 \cos \alpha)^2$.

Page 104, Line 4. Replace $(2 \cos^2 \alpha)^3$ by $(2 \cos \alpha)^3$.

Page 180, Figure 12.18. Replace w by $2w$.

Page 231, Lines 9⁻ and 8⁻. Should be: “both ℓ_j and ℓ_k ”.

Page 260, Line 14. Replace “point X ” by “point Z ”.

Page 260, Line 15. Replace Y by W .

Page 314, Line 14⁻. Replace $\cos n\alpha \sin \alpha$ by $\cos n\alpha \cos \alpha$.

Page 408, Line 4⁻. Replace the second C_3 by C_2 .

Page 411, Line 18. The last 3 β 's should be $\beta_3, \beta_1, \beta_2$.